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[ « hakimész egy helyiségbél, ﬂk a lampat

 egyszerre csak annyi lampa yire tényleg i

szitkséged van

Foldet nem apainktol érokoltiik,

han kdinktol tuk . » A e
em una" l" ”o kap SZECHENYI ha g l?ennemhasmalod,kapcsoldk]
kolcson . B e .
David Brower

vasarolni -
vasarlaskor vigyetek magatokkal vas;
zoldségeszsakot, semmiképp se hasznaljatol
szatyrot

rjetek reklamanyagot
etek minél tébb dolgot Ujbdl felhasznalni, amire nincs szii
étek szelektiven

ulladékot komposztaljatok

Ne pazarold a vizet!

» zuhanyozz fiirdés helyett
» kézmosdskor szappanozis alatl

Mit jelent az éghajlatvaltozas?
Magyarorszagon a miiszeres mérések kezdete, azaz

Mar biztosan nagyon sokat hallottal az 1901 6ta 2019 volt a legmelegebb év - Magyarorszagon egy
éghajlatvaltozasrol, mas néven klimaval- megelézve az addig rekordmelegnek szimité 2018-as fére atlagban naponta
tozasrdl, ami az éghajlat tartos és jelentds esztendt! 15 kilogramm
mértékd atalakulasat jelenti. Az els6 10 legmelegebb év kiziil nyolc az ezredforduld szén-dioxid
utani évek koziil keriil ki, (CO,) kibocséts jut.

Mi okozza az éghajlatvaltozast?

Az éghajlat az emberi tevékenységek
nélkil is allandoan valtozik, szamos
foldtorténeti, 6slénytani és Gsnovénytani
bizonyiték tamasztja ezt ala. Napjaink
klimavéltozasanak scbessége azonban
messze talszarnyalja valamennyi korabbi
foldtérténeti kor éghajlatvaltozasanak

Az
UHG
kibocsdtas mellett a névényzet
intenziv irtasival is fokozzuk a
légkor szén-dioxid tartalmat.

Haromszor
iitemét. Errél pedig egvértelmden mi, a kiilsé falakon keresztiil  tObDD energidra van sziik-
emberek tehetiink. tavozik, tovabbi 45-50 % ség ahhoz, hogy a belsd hdmér-
pedig a tetd- és pincefodémen sékletet 1°C-kal leh(itsiik, minthogy
keresztiil. ugyanennyivel felmelegitsiik.

Mi az iiveghazhatas?

A légkorben talalhat tiveghazhatast o

. e " A filitésre haszndlt A haztar-
g::_olf -av mgo/:,da ‘s,ccn—c'l:(ix_ldl;_a llnftan, energidnak akir a tasokban
a lmtm?m}‘—o,\l , €s tol\ EE,) n‘, 1sebb N 20%-a is tivorhat a fe]}je}sznalt M T
lfonc‘cnt‘raac‘)ban_|ﬁ:lc11lcv() gazok - '::lff)ld— sl AT 1V<)_Vllzrn€§);} ) gon atlagosan
felszinrdl szarmazo sugarzas egy részét el- rosszul zarads ablakok HYJVSEE_H, 2l mindegyikiink

. iearaunrile fou A falering 1o, Lo a WC-oblités és a
n}cllk, vagy visszaverik, f,;} a felszini lég és ajtok miatt. firdés, ké 46 teszi ki 90 kg olyan
rétegek felmelegednek. Fz a folyamat az MElE
tveghazhatas, amely bizonyos mértékig ' it a kukaba
jotékony hatasa, hiszen nélkiile Foldiink
atlaghdmérséklete a felszin kozelében Ay ; . amelynek leg-
il .. B A lakossagi ener- A szorakoztato-elektronikai eszkizok alvo Minél dregebbb egy hdztartési n bb része
15 “C helyett mindissze -18 °C lenne. a i R 5 - L . . T
giafogyasztason médban 10%o-kal t6bb energiat fogyaszta- gép, annal nagyobb fo- el

Ahogy azonban Fold lakossiga és a gaz- beliil az Gsszes ener-  nak, mint kiapesolt allapotban. gyasztasra kell szimitani. vagy hasznosit-

dasag egyre inkabb névekszik, ugy egyvre
tobb tiveghazhatasa gaz keriil a légkorbe,
amely a klimat is dont6 mértékben befo-
lyasolja.

-1 gia 75 %o-at ha-
zaink flitésére
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